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 :................ :أحد فروع علم الجغرافيا البشرية الذي يوفر معلومات علمية دقيقة تتعلق بالخصائص العامة للسكان -1

 لا شيء مما ذكر -د علم الاجتماع -ج انعلم السكّ -ب علم التنمية -أ 

 :ان من منطقة إلى أخرى ببعض العوامل الطبيعية ,منهايرتبط اختلاف توزع السكّ -2
 

 :تت
 جميع ما ذكر -د الموارد الطبيعية -ج المناخ المعتدل -ب توفر المياه -أ

 :المواليد وعدد الوفيات في فترة زمنية محددة لسكان منطقة معينة............... :الفرق بين عدد  -3

  الكثافة السكانية -د التعداد السكاني -ج النمو السكاني -ب الزيادة الطبيعية -أ

 :من المؤشرات السكّانية التي تستخدم للمقارنة والاستدلال على الأوضاع الصحية والاقتصادية بين الدول -4

الأطفال معدل وفيات  -أ
  الرضع

       معدل الخصوبة الكلي -ب
       . 

  أ + ب -ج
 

  معدل النمو السكّاني -د

 :من أسباب انخفاض معدّل الخصوبة في الأردن -5

انخفاض المستوى التعليمي -د انخفاض تكاليف المعيشة -ج انخفاض نسبة البطالة -ب ارتفاع معدل سن الزواج -أ
 للإناث

 :.............. قسمة الفرق بين عدد المواليد وعدد الوفيات في سنة معينة على عدد السكّان في السنة نفسهايساوي معدّل  -6

 لا شيء مما ذكر -د الزيادة الطبيعية -ج الأطفال الرضع -ب النمو السكّاني -أ

 :الوفيات................ :تزايد أعداد السكان نتيجة ارتفاع عدد المواليد وانخفاض عدد  -7

 التعداد السكّاني -د الاكتظاظ السكّاني -ج الكثافة السكّانية -ب النمو السكاّني -أ

 :يرتبط تورزع السكان على سطح الكرة الأرضية ببعض العوامل البشرية ,منها -8
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
: 

 الموارد الطبيعية -د  الخدمات الصحية -ج أ + ج -ب البنية التحتية -أ

 :معدل الزيادة الطبيعيىة فيها وذلك بسببتعرف الدول المتقدمة بانخفاض  -9

الارتفاع النسبي في الزيادة  -أ
 الطبيعية

الارتفاع النسبي في  -ب
  عدد الوفيات

 جميع ما ذكر -د انخفاض معدلات المواليد -ج

 :ل النمو السكّاني يساويدمعّ -10

الزيادة الطبيعية + صافي  -أ
 الهجرة

صافي الهجرة + التعداد  -ب
 السكاني

صافي  –الكثافة السكانية  -ج
 الهجرة

  عدد الوفيات –عدد المواليد  -د

 :يمكن تحسين الصحة الإنجابية عن طريق -11

 الامتناع عن التدخين -أ
الانتظام في ممارسة  -ب

 الرياضة
 جميع ما ذكر -د  تنظيم ساعات النوم -ج

 :بين عدد المهاجرين والوافدين إلى دولة ما وعدد المهاجرين المغادرين منها.............. :الفرق  -12

 صافي الهجرة -د صافي عدد السكّان -ج معدّل النمو السكّاني -ب التعداد السكّاني -أ

 :م2020تعد دولة ......... من أعلى دول العالم في معدل المواليد لكل امرأة في عام  -13

 الصين -د الهند -ج مصر -ب  النيجر -أ

 :تسهم المعلومات الدقيقة المتعلقة بالخصائص العامة للسكّان التي يوفرها علم السكّان في -14
: 
 ارتفاع معدل المواليد -ج  أ + د -ب تحقيق التنمية المستدامة -أ

الحفاظ على صحة السكّان  -د
 ورفاهيتهم

 :مرتفعة بسببتعتبر الزيادة الطبيعية في الدول النامية  -15

توافر الرعاية والمطاعيم  -أ
 الوقائية

 جميع ما ذكر -د تحسن الخدمات الصحية -ج توافر المواد الغذائية -ب

      

 :الآتية الخيارات من الصحيحة اخترالإجابة  السؤال الأول 
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 ................ :أحد فروع علم الجغرافيا البشرية الذي يوفر معلومات علمية دقيقة تتعلق بالخصائص العامة للسكان: -1

 لا شيء مما ذكر -د علم الاجتماع -ج انعلم السكّ -ب علم التنمية -أ 

 يرتبط اختلاف توزع السكّان من منطقة إلى أخرى ببعض العوامل الطبيعية ,منها: -2
 

 تت:
 جميع ما ذكر -د الموارد الطبيعية -ج المناخ المعتدل -ب توفر المياه -أ

 ............... :الفرق بين عدد المواليد وعدد الوفيات في فترة زمنية محددة لسكان منطقة معينة: -3

 الكثافة السكانية  -د التعداد السكاني -ج النمو السكاني -ب الزيادة الطبيعية -أ

 :من المؤشرات السكّانية التي تستخدم للمقارنة والاستدلال على الأوضاع الصحية والاقتصادية بين الدول -4

معدل وفيات الأطفال  -أ
  الرضع

 معدل الخصوبة الكلي -ب
  أ + ب -ج
 

 معدل النمو السكّاني  -د

 :من أسباب انخفاض معدّل الخصوبة في الأردن -5

انخفاض المستوى التعليمي -د انخفاض تكاليف المعيشة -ج انخفاض نسبة البطالة -ب ارتفاع معدل سن الزواج -أ
 للإناث

 يساوي معدّل .............. قسمة الفرق بين عدد المواليد وعدد الوفيات في سنة معينة على عدد السكّان في السنة نفسها: -6

 لا شيء مما ذكر -د الزيادة الطبيعية -ج الأطفال الرضع -ب النمو السكّاني -أ

 :................ :تزايد أعداد السكان نتيجة ارتفاع عدد المواليد وانخفاض عدد الوفيات -7

 التعداد السكّاني -د الاكتظاظ السكّاني -ج الكثافة السكّانية -ب نيالنمو السكاّ  -أ

 يرتبط تورزع السكان على سطح الكرة الأرضية ببعض العوامل البشرية ,منها: -8
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
: 

 الموارد الطبيعية -د  الخدمات الصحية -ج أ + ج -ب البنية التحتية -أ

 :تعرف الدول المتقدمة بانخفاض معدل الزيادة الطبيعيىة فيها وذلك بسبب -9

الارتفاع النسبي في الزيادة  -أ
 الطبيعية

الارتفاع النسبي في  -ب
 عدد الوفيات 

 جميع ما ذكر -د انخفاض معدلات المواليد -ج

 معّدل النمو السكّاني يساوي: -10

الزيادة الطبيعية + صافي  -أ
 الهجرة

صافي الهجرة + التعداد  -ب
 السكاني

صافي  –الكثافة السكانية  -ج
 الهجرة

 عدد الوفيات  –عدد المواليد  -د

 يمكن تحسين الصحة الإنجابية عن طريق: -11

 الامتناع عن التدخين -أ
الانتظام في ممارسة  -ب

 الرياضة
 جميع ما ذكر -د تنظيم ساعات النوم  -ج

 :.............. :الفرق بين عدد المهاجرين والوافدين إلى دولة ما وعدد المهاجرين المغادرين منها -12

 صافي الهجرة -د صافي عدد السكّان -ج النمو السكّانيمعدّل  -ب التعداد السكّاني -أ

 :م2020تعد دولة ......... من أعلى دول العالم في معدل المواليد لكل امرأة في عام  -13

 الصين -د الهند -ج مصر -ب  النيجر -أ

 تسهم المعلومات الدقيقة المتعلقة بالخصائص العامة للسكّان التي يوفرها علم السكّان في: -14
: 
 ارتفاع معدل المواليد -ج  أ + د -ب تحقيق التنمية المستدامة -أ

الحفاظ على صحة السكّان  -د
 ورفاهيتهم

 تعتبر الزيادة الطبيعية في الدول النامية مرتفعة بسبب: -15

الرعاية والمطاعيم توافر  -أ
 الوقائية

 جميع ما ذكر -د تحسن الخدمات الصحية -ج توافر المواد الغذائية -ب

      

 :الآتية الخيارات من الصحيحة اخترالإجابة  السؤال الأول 


